

30 июня 2024 года чтят память преподобной Евфросинии Московской, жены святого князя Димитрия Донского. Эта пара стала примером настоящей православной многодетной четы — у них было 12 детей: восемь мальчиков и четыре девочки. На Руси этот день прозвали Евдокиньей Свистуньей, так как ветер очень сильно дует, напоминая свист.

Евфросиния (при рождении девочка получила имя Евдокия и так жила до принятия монашества) была дочерью Суздальского князя Димитрия Константиновича. Она была выдана замуж за Великого князя Московского Димитрия Донского, и именно благодаря этому браку между Москвой и Суздалем установился мир.

Большое влияние на духовную жизнь святой княжны оказали великие русские подвижники и пастыри — святитель Алексий, митрополит Московский, и преподобный Сергий Радонежский. Святой Сергий крестил одного из сыновей Великих князей Московских.

Известно, что святая Евфросиния покровительствовала строительству храмов и монастырей. Так, в 1387 году она основала в Московском Кремле Вознесенский женский монастырь. По ее совету в 1395 году, при нашествии на южные рубежи Руси Тамерлана, в Москву принесли Владимирскую икону Божией Матери, чудесно защитившую Русские земли. Также по указу княгини был написан знаменитый образ архангела Михаила, ставший впоследствии храмовой иконой Архангельского собора Кремля.

Димитрий Донской и Евфросиния Московская — образец многодетной православной семьи, у них было 12 детей: восемь мальчиков и четыре девочки.

В конце жизни, уже после смерти мужа, княгиня приняла монашество и стала Евфросинией. Скончалась она 7 июля 1407 года, похоронили же ее в основанном ею Вознесенском монастыре. Супруга, мать, святая. Княгиня Евдокия посвятила жизнь процветанию Москвы Подробнее

- Огородникам пора высаживать картофель, перец и помидоры.
- Обязательно следует готовить блюда из картофеля. При этом их нельзя оставлять на завтра — надо точно съесть до конца дня.
- Аккуратнее с принятиями решений, лучше повременить до следующего дня. Масштабы «Всех Руси». Как святой Алексий шел к собиранию русских земель

Подробнее

- Нельзя есть кашу и макароны.
- Нельзя устраивать вечеринки и застолья, пить алкоголь.
- Нельзя делать поспешные выводы и решения.
- Нельзя отправляться в путешествия.
- Нельзя заводить новые знакомства.
- Нельзя ходить в лес. Переиграть Мамая. Как Дмитрий Донской одолел более сильного противника Подробнее